

Пищевые токсициоинфекции

Пищевые токсициоинфекции — это острые кратковременные заболевания, которые возникают при употреблении продуктов, содержащих токсины болезнетворных микробов. Проходят в виде острого гастроэнтерита, гастрита.

Надо знать!

- Продукты, не имеющие внешних признаков испорченности, могут содержать болезнетворные микробы и вызывать пищевые токсициоинфекции.
- Пищевые отравления чаще всего встречаются при употреблении продуктов животного происхождения: мяса, рыбы, молока, консервов.

Инкубационный период: от 30 минут до 12 часов.

Симптомы болезни

- Внезапно больного начинает знобить, повышается температура тела.
- Начинается рвота с сильной болью в желудке.
- Испражнения кишечника жидкие и водянистые, от 1 до 10—15 раз в сутки.

Обязательно обратитесь к врачу!

